Cuidados criticos en enfermeria intensiva
Comenzado el viernes, 25 de octubre de 2019, 21:19

Estado Finalizado
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Tiempo empleado 45 segundos
Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢,Cual es una causa comun de la ICA?
Seleccione una:

O a. Miocardiopatia

- p L
b. Sindrome coronario agudo

c. Descompensacion de la ICC

@ d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 2
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00



i

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En un paciente que presenta dolor toracico en un ECG de 12 derivaciones muestra
elevacion del ST en las derivaciones I, Ill y aVf, es recomendable la realizacion
de:

Seleccione una:
a. ECG de derivaciones posteriores
b. ECG de derivaciones derechas

c. Ninguna de las anteriores

d. ay b son ciertas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a 'y b son ciertas

Pregunta 3
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Ingresa en nuestra UCI un paciente con dolor toracico, disnea, ligera hipoxia y
evidencia en el ECG de SCACEST. Porta via intravenosa en MSI. Dentro de los
cuidados iniciales realizaremos:

Seleccione una:
a. Monitorizacién del paciente

b. Administracién de oxigeno



c. Administracion de analgésicos

d. Todas las anteriores

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores

Pregunta 4
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢,Cual no es un sintoma o signo caracteristico de la ICA?

Seleccione una:
a. Disnea
b. Edemas

c. Agitacion

d. Nistagmo

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Nistagmo

Pregunta 5
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La complicacion potencial mas importante de la fibrindlisis es:



Seleccione una:
a. Reaccion alérgica

b. Dolor toracico

c. Hemorragia intracraneal

d. Hematuria

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Hemorragia intracraneal

Pregunta 6
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el manejo inmediato de la ICA por parte de enfermeria no es necesario

Seleccione una:

a. Valoracion integral

b. Vigilancia hemodinamica
c. Control de diuresis

d. Colocaciéon de sonda nasogastrica

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Colocacion de sonda nasogastrica

Pregunta 7
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El levosimendan esta dentro del grupo de farmacos

Seleccione una:
a. Vasopresores

b. Beta bloqueantes

c. Agentes inotropicos

d. Diuréticos de asa

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Agentes inotrépicos

Pregunta 8
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Ingresa en nuestra UCI un paciente procedente de urgencias con TA 60/32 mmHg,
FC 150 Ipm, disnea y sat O2 89%. En el ecocardiograma que le realiza se
evidencia un taponamiento cardiaco. El paciente porta VVP n°18 en MSD ¢ qué es
lo prioritario en este paciente?

Seleccione una:
a. Administrar oxigeno por medio de gafas nasales

b. Canalizacion de mas VVP para administracion de cristaloides IV

c. Realizacion de una pericardiocentesis
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d. Ninguna de las anteriores

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Realizacion de una pericardiocentesis

Pregunta 9
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuédl de las siguientes recomendaciones no esta indicado en los cuidados post ICP
por via femoral:

Seleccione una:

a. Flexionar el miembro inferior sobre el que se realizé la puncion
b. Vigilancia de la zona de puncién
c. Valoracién frecuente del pulso pedio y popliteo

d. Compresién manual en caso de sangrado

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Flexionar el miembro inferior sobre el que se realizo la
puncion

Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La pericardiocentesis se realiza por medio de técnica:



Seleccione una:

a. Aséptica

b. Estéril
c. Todas las anteriores

d. Ninguna de las anteriores

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Estéril



